

Прокуратурой города Сосновоборска поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту публичного оскорбления представителя власти.

Житель г. Сосновоборска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичного оскорбления представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, что в ноябре 2020 года подсудимый, находясь в состоянии опьянения, в присутствии иных граждан – своих родственников, обратившихся за помощью в отдел полиции города, стал оскорблять одного из прибывших сотрудников правоохранительных органов словами грубой нецензурной браны.

В судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном. Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил жителю города Сосновоборска наказание в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 5 процентов в доход государства.